

Eötvös Loránd Kollégistákért Alapítvány
6725 Szeged, Tisza Lajos krt. 103.

Eötvös Loránd Kollégistákért Alapítvány

Kuratóriumi ülés jegyzőkönyve

Időpont:	2020.06.05. 16:00
Helyszín:	SZTE Eötvös Loránd Kollégium, tárgyaló
Résztvevők:	Kónya Sándor, Máté József, Berczeli-Nemcsényi Alex, Gortva-Kónya Mónika, Hunyadi Zsolt
Hivatalosan távol:	Balázs Katalin
Jegyzőkönyvet vezeti:	Berczeli-Nemcsényi Alex

Az Elnök köszönti a megjelent tagokat, megnyitja az ülést, majd ismerteti a napirendi pontokat:

1. Az Alapítvány 2019. évi pénzügyi beszámolójának elfogadása
2. A várossal való együttműködés kidolgozása
3. A nagy értékű tárgyi javak átadás-átvételének feltételei, részletei
4. A 2020. évi EKA-Díj pályázat feltételeinek kidolgozása
5. Egyebek

A napirendi pontokat az Alapítvány Kuratóriuma elfogadta. Az Elnök felkéri Berczeli-Nemcsényi Alexet, hogy vezesse a jegyzőkönyvet.

1. Napirendi pont

Máté József: Elkészült az Alapítvány pénzügyi beszámolója a 2019-es évre elkészült. Elhoztam egy példányt, a Kuratórium tagjai megtekinthetik, de ahogy láttam elektronikusan is kiküldésre került. 272.000 forint volt a bevételünk, ebből 172.000 forint az SZJA 1%-ból érkezett, 100.000 forint pedig adomány formájában. Az összes kiadásunk 352.000 forint volt, így – 80.000 forinttal zártuk az évet, de ez valójában + 11.000 forint. Mi lett a sorsa végül annak laptopnak?

Berczeli-Nemcsényi Alex: A 2018-ban, a kollégisták által gyűjtött adományokból vásárlásra került egy laptop 90.000 forint értékben, amelyet át kellett adni a Kollégiumnak, mert alapítványi tulajdonban volt, azonban a Kollégium közönsége használja. Gyakorlatilag a kollégistákat támogattuk ezzel, hiszen az itt folyó tudományos és szakmai munkát támogattuk vele, például a külső Eötvös-estek lebonyolításakor használták.

Hunyadi Zsolt: Nagy szüksége volt a Kollégiumnak erre a laptopra, mert a korábban használt eszközünk már nagyon régi és szinte használhatatlan.

Máté József: Elfogadjuk az Alapítvány 2019. évi pénzügyi beszámolóját?

A 2019. évi pénzügyi beszámolót a Kuratórium jelenlévő tagjai egyhangúan elfogadják.

2. Napirendi pont

Berczeli-Nemcsényi Alex: Már a tavaszi ülés alkalmával volt erről szó, hogy az NTP pályázat szűkös kerete miatt a Kollégiumi Bizottság más támogatási forrásokat keresett. Felvették a kapcsolatot Szeged város képviselőtestületével, s akkor úgy volt, hogy a város 1.000.000 forint összegig tudja támogatni az Alapítványon keresztül a Kollégiumban folyó munkát. Ehhez képest annyival rendelkezünk több információval, hogy a támogatás két részletben fog

Eötvös Loránd Kollégistákért Alapítvány 6725 Szeged, Tisza Lajos krt. 103.

történni. Egyrészt a város saját alapítványán keresztül támogatás formájában 500.000 forint fog érkezni pályázat útján, másrészt az egyéni képviselői keretből különítettek el számunkra 500.000 forintot, amely elvileg már rendelkezésre áll. Az utóbbival kapcsolatban Mihálik Edvin képviselőtől kaptuk azt a tájékoztatást, hogy ezt úgy tudjuk megkapni, hogy a tevékenységünket előre finanszírozzuk, majd számlák ellenében kifizetik számunkra készpénzben. Ezzel kapcsolatban vannak kérdéseim. Kinek a nevére kell kérni a számlát? Az Alapítvány vagyonából lehet-e, tudjuk-e ezt az előfinanszírozást vállalni? Ha igen, akkor milyen címszó alatt vezethetem ki az Alapítvány pénztárából, s hogyan vezethetem vissza a kifizetett összeget?

Máté József: Tehát tisztázzuk, akkor most van 1.000.000 forintja, amivel a Kollégiumot támogatja, de az Alapítványon keresztül?

Hunyadi Zsolt: Mivel a Kollégium nem önálló költségvetési intézmény, ezért nem tudnak minket közvetlenül támogatni. Az első rész, ami a városi alapítványon keresztül érkezik, az pályázat útján kerül majd kifizetésre.

Gortva-Kónya Mónika: Tehát lesz egy pályázat, amit a Kollégiumra, illetve az Alapítványra szabnak?

Berczeli-Nemcsényi Alex: Elvileg igen, de a második formával kapcsolatban vannak kérdéseim, hogy az hogyan történhet meg?

Kónya Sándor: Itt félreértésről van szó, az ügyben beszéltem az Edvinnel. Ahogyan korábban is, még a veszélyhelyzet elején e-mailben egyeztetettünk erről, a támogatás második része az egyéni képviselői alapról történik, aminek több célja lehet. Van, ami a választókörzet fejlesztésére vonatkozó konkrét keret, amivel részletesen el kell számolni. És van egy szabadon felhasználható része, amin keresztül az adott képviselő adott célra támogatást eszközöl. Ennél be kell csatolnia egy visszaigazolást. Az alapítványon keresztül történő támogatás sorsa egyelőre bizonytalan, amíg a jelenlegi helyzet fennáll. Most készül a város költségvetése, annak most dolgozzák ki a részleteit. Tehát a képviselői keretből való támogatásnak nincs akadály, tudtommal három képviselő adja össze. Tegyük előterjesztésbe.

Gortva-Kónya Mónika: De ha itt jól értem, Alexet a felhasználás technikai háttere, része érdekli, hogy miről, hogyan kell számla.

Kónya Sándor: Ez nem olyan támogatási forma. Ezzel az egyéni képviselők rendelkeznek.

Gortva-Kónya Mónika: Akkor a képviselő határozza meg, hogy milyen célra adja az Alapítványnak?

Kónya Sándor: Előre meghatározott célra ajánlják fel és egy bizottság dönt az odaítélésről.

Berczeli-Nemcsényi Alex: Tehát ha jól értem, ezt az Alapítvány technikailag célzott adományként fogja megkapni. Például az adott képviselő mondhatja azt, hogy 100.000 Ft-al támogatja a Kollégium Tehetség-HÍD tábort?

Kónya Sándor: Igen. A második a városi alapítvány még függőben van. De ha megvan az összeg akkor ki kell, hogy legyen írva egy pályázat. Nyújtottak már be pályázatot?

Hunyadi Zsolt: Volt már személyes egyeztetés, kértek anyagot a Kollégiumban folyó munkáról, az Alapítvánnyal való együttműködésről. Jelenleg arra várunk, hogy a pályázat kiírásra kerüljön.

Gortva-Kónya Mónika: A jelenlegi helyzetben meg lehet tartani ezt a tábort a nyáron?

Hunyadi Zsolt: Az egyetemen napirendi ponton van a kollégiumok újrainyitása, a Tehetség-HÍD Tábor pedig jogi értelemben nem ifjúsági tábor, a program során a Kollégium hivatalosan mint diákszálló ingyenesen biztosít szállást a résztvevőknek. Valószínűleg, ha

újranytíják a kollégiumokat működni fog. És ha meg tudjuk tartani a júliusi ponthúzásig meg kell lennie, mert a felvett hallgatók utána kezdenek el jobban kollégiumok és albérletek után keresgélni. És nagyon fontos, hogy legyen, mert a Kollégium tagságának szabad férőhelyeinek 80 %-át tudjuk feltölteni.

3. Napirendi pont

Berczeli-Nemcsényi Alex: A tavalyi évben vált még aktuálisabb kérdéssé, a „nagy értékű tárgyi javak” helyzete, amelyet a kollégisták kapnak támogatásként az Alapítványtól, illetve az Alapítvány kap adományként. Mint a laptop esetében is, vagy amiről az előző ülésen számoltam be, a CAS Software Kft-től kapott PC-k. Hogy ezt milyen módon tudjuk átadni a Kollégiumnak, hogy ne maradjanak alapítványi tulajdonban?

Máté József: Ezek a PC-k mekkora értéket képviselnek?

Berczeli-Nemcsényi Alex: 210.000 forint értékben kaptunk 7 db PC eszközt, amire a Kollégiumban nagy szükség van, hiszen a gépteremben, könyvtárban, műhelyteremben, vagy az irodában használt gépek elöregedtek. És a kérdés lényege az, hogy ezeket elég, ha ugyan úgy, mint a laptopot egy átadás-átvételi jegyzőkönyv keretében Igazgató úrnak átadom?

Máté József: Igen, természetesen elég.

Hunyadi Zsolt: Amint lehetőségünk lesz rá, elkezdjük lecserélni ezeket a gépeket.

4. Napirendi pont

Berczeli-Nemcsényi Alex: Az EKA-Díjat minden évben kiírjuk a kollégisták számára. Azonban a jelenlegi helyzet miatt azzal a kérdéssel fordulok a Kuratórium felé, hogy a járványhelyzetre való tekintettel adunk-e valamilyen könnyítést a pályázóknak? Bár a tanulmányi eredményeknél nem látom szükségességnek, hiszen most is teljesítenie kell a kurzusokat a hallgatóknak, de a szakmai munka és a közösségi tevékenység már sokkal nehezebb.

Hunyadi Zsolt: A pályázatot ugyan évente írjuk ki, de általában több éves teljesítményt veszünk figyelembe. A feltételek változása pedig mindenkit egyetemlegesen érint, így a versenyhelyzetben senkinek nem okoz külön hátrányt. De lehetne egy mondat a kiírásban, hogy figyelembe vesszük a bírálat során a vis maiort.

Máté József: Szerintem is maradjanak a feltételek.

Berczeli-Nemcsényi Alex: Rendben, akkor a feltételek maradnak. Jelöljük ki a határidőket.

Hunyadi Zsolt: Az egyetem idén visszaáll a régi rendre, szeptember második hetén fog kezdődni a tanév.

Máté József: Ebben az esetben csúszik az ünnepség is?

Hunyadi Zsolt: Az SzMSz-ben meg van határozva, hogy mikor kell tartanunk. Szeptember végén.

Gortva-Kónya Mónika: A benyújtás ütközhet adminisztratív korlátokba?

Berczeli-Nemcsényi Alex: Nyáron szokott lenni a benyújtás, amikor egyébként is bizonytalan a tanulmányi osztályok nyitva tartása. És a jelenlegi helyzetben nem tudom, hogy mennyire biztosított a dokumentumok hitelesítése.

Hunyadi Zsolt: Jelenleg minden bizonytalan, nem tudni, hogy kiadják-e és ha kiadják, milyen határidővel.

Gortva-Kónya Mónika: A hallgatók nem tudnak lekérni listát az eredményeikről?

Berczeli-Nemcsényi Alex: Elvileg a Neptun tanulmányi rendszerből lehet lekérni és nyomtatni teljesítés igazolást.

**Eötvös Loránd Kollegistákért Alapítvány
6725 Szeged, Tisza Lajos krt. 103.**

Máté József: Rendben, akkor javasolom, hogy a tanulmányi osztály hitelesítése maradjon ki. Ez szerepeljen a kiírásban is. És javasolom, hogy a beadás határideje legyen szeptember 15-e, a közgyűlés szeptember 28-án lesz esedékes.

Berczeli-Nemcsényi Alex: A pályázati anyagokat eddig papír alapon és elektronikusan is be szoktuk kérni. Javasolom, hogy idén, a helyzetre való tekintettel legyen elég csak elektronikus úton beadni a pályázatokat.

A Kuratórium megszavazza: 1) az Alapítvány Díjára a pályázatok benyújtási határideje 2020. szeptember 15-e hétfő, 2) idén, a járványhelyzetre való tekintettel, a tanulmányi eredmények igazolásánál eltekint a tanulmányi osztályokon történő hitelesítésről, 3) idén, a járványhelyzetre tekintettel, a pályázatokat elég csak elektronikus úton eljuttatni.

5. Napirendi pont

Hunyadi Zsolt: Bár csak az őszi ülésen lesz esedékes, a 2020/2021-es tanévben lesz a Kollégium 90 éves. Bár az új NTP pályázatban tudunk az előkészületekre támogatást igényelni, a rendezvény lebonyolítása nyáron lesz esedékes, a pályázat futamidejének lejárta után, így a rendezvényre egyéb forrást is kell találni.

Gortva-Kónya Mónika: Ez 2021 nyarán lesz esedékes? Akkor ősszel kell beszélnünk arról, hogy miként tudjuk támogatni a rendezvényt.

Berczeli-Nemcsényi Alex: Mindenképpen jó lenne, ha az Alapítvány is részt venne benne, ősszel kidolgozzuk, hogyan vonhatnánk be az Alapítványt.

Hunyadi Zsolt: Már van egy kijelölt csapat a szervezésre, van egy lista az alumnusainkból, akiket megkeresnek, hogy esetleg tudnának-e minket támogatni, akár az Alapítványon keresztül.

További napirendi pontra nem érkezett javaslat, az Elnök megköszöni a részvételt és berekeszti az ülést.



*Eötvös Loránd Kollegistákért
Alapítvány
6725 Szeged, Tisza L. krt. 103.
Adószám: 19560715-1-06*